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Reajuste tarifário entra em vigor nas praças de pedágio da EPR Triângulo
Novos valores, previstos em contrato, permitem a manutenção dos serviços, conservação e investimentos nas rodovias concedidas

Uberlândia, 18 de outubro de 2024 — A EPR Triângulo informa que, a partir das 0h desta terça-feira (22/10), entrará em vigor o novo valor das tarifas de pedágio em suas praças, conforme deliberação da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade de Minas Gerais (SEINFRA), publicada no Diário Oficial do Estado. A medida está prevista no contrato de concessão e tem o objetivo de garantir a continuidade dos serviços de operação, manutenção e investimentos nas rodovias concedidas.

O percentual de reajuste aplicado foi de 4,72%. O valor da tarifa-base para carros de passeio passará de R$ 12,70 para R$ 13,30, e para motocicletas, motonetas e bicicletas motorizadas, de R$ 6,35 para R$ 6,65. Para usuários frequentes, no entanto, os descontos podem chegar a 80% dentro do mesmo mês, para motoristas que aderirem ao uso das vias automáticas. O Desconto de Usuário Frequente (DUF) é uma inovação do contrato e gera descontos automáticos para veículos de passeio equipados com TAGs em todas as praças da EPR Triângulo.
Equilíbrio e investimentos
O contrato de concessão prevê atualização tarifária conforme a inflação, a cada aniversário dos serviços operacionais. A medida tem como objetivo manter o equilíbrio econômico-financeiro do contrato, assegurar a sustentabilidade da concessão e garantir investimentos tanto nas obras de melhoria das rodovias quanto nos serviços oferecidos, como atendimento mecânico e pré-hospitalar, disponíveis 24 horas por dia.
Em 2024, a EPR Triângulo já investiu R$ 201 milhões nas rodovias sob sua responsabilidade. Apenas na BR-365, de janeiro a setembro deste ano, foram aplicados mais de R$ 39 milhões em melhorias, que incluem a recuperação do pavimento, a instalação de nova sinalização horizontal e vertical, além da manutenção e recuperação das estruturas de drenagem preparando a rodovia especialmente para o período de chuvas.
Os novos valores da tarifa para cada tipo de veículo estão disponíveis no site da EPR Triângulo (eprtriangulo.com.br) e também podem ser consultados diretamente nas praças de pedágio.

Novos valores das tarifas de pedágio nas praças da EPR Triângulo:

· Motocicletas, motonetas e bicicletas motorizadas: R$ 6,65

· Veículos de passeio: R$ 13,30

· Veículos comerciais (caminhões e ônibus): valores de acordo com o número de eixos.

EPR na comunidade

Entre as ações da EPR Triângulo neste primeiro ano de atuação, destaque para a primeira operação especial em apoio à peregrinação de Nossa Senhora da Abadia da Água Suja, em Romaria. Nos dias que antecederam a festa, a concessionária distribuiu um kit romeiro contendo água, colete refletivo, instruções de como trafegar às margens das rodovias, entre outros itens. No fim de semana que antecedeu à celebração, a concessionária montou sinalização específica na BR-365, para os peregrinos caminharem com mais segurança no sentido contrário ao fluxo.  A EPR Triângulo também obteve autorização do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais (DER-MG) para proibir a circulação de caminhões nos dias de maior movimento. Além disso, as bases operacionais da EPR Triângulo funcionaram como pontos de apoio, oferecendo assistência, atendimento médico, informações, água, protetor solar, coletes refletivos e bonés. A iniciativa faz parte da cultura do Grupo EPR Triângulo de buscar formas de se aproximar das comunidades em que suas rodovias estão inseridas.
Investimentos EPR Triângulo
Desde o início da concessão, a EPR Triângulo já investiu R$ 450 milhões com foco na recuperação e conservação das estradas sob sua responsabilidade. Como parte de seu compromisso, segue investindo na melhoria do pavimento, sinalização e serviços de assistência ao usuário, proporcionando segurança, agilidade, economia em combustível e menor desgaste dos veículos. Estão previstos R$ 5,9 bilhões em investimentos em obras e serviços da EPR Triângulo no decorrer dos 30 anos de contrato, sendo R$ 1,7 bilhão nos primeiros sete anos da concessão.

Sobre a EPR
A EPR é uma plataforma de investimentos em infraestrutura e atua em concessões de rodovias e mobilidade. O grupo busca a excelência na prestação de serviços aos usuários por meio da realização de investimentos consistentes para modernização e manutenção das rodovias concedidas, contribuindo para o desenvolvimento sustentável das regiões em que opera. A EPR tem como compromisso manter as pessoas conectadas e no centro de suas ações. Para isso, adota soluções de mobilidade sustentáveis e modernas, que priorizam a segurança e o conforto dos usuários nas rodovias. Ao todo, o grupo administra cinco concessões, que totalizam mais de 2,3 mil quilômetros de rodovias.
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